



Безопасность ребёнка в Новый Год





Еще одну опасность таит нарядная елочка. Это - разноцветные электрогирлянды. Электротравма - частое следствие резкого выдергивания шнуров и проводов. Обязательно проверьте исправность гирлянды, дабы избежать пожара. Кстати, не только она может стать причиной пожара. В праздники одновременно в квартирах и домах работают телевизор, магнитофон и еще много бытовых приборов. Электропроводка зачастую просто не выдерживает такой нагрузки.

Не только в Новый год, но и в обычные дни не оставляйте малыша наедине с животными - не важно, насколько они безобидны или малы. Не играет роли то, что вчера они вместе играли, ведь Новый год для животного, как известно, определенный стресс, который может не лучшим образом сказаться на малыше. Потому не рискуйте.



Камин не должен вмещать в себя ничего, кроме специально заготовленного для него топлива. Разворачивая подарки, устанавливая елку, кто-то может испытать соблазн бросить упаковку, рваную мишуру, оберточную бумагу в камин вместо мусорного ведра.

Неотъемлемые атрибуты новогодних праздников - петарды и бенгальские огни. Не позволяйте малышу зажигать петарды самому - есть в ероятность взрыва игрушки в руках. Всегда покупайте пиротехнические изделия только заводского изготовления с инструкцией по использованию и хранению (размещается на упаковке, этикетке или на листе-вкладыше). Информация об импортных изделиях должна быть на русском языке.

И взрослые, и дети любят праздничные огоньки вокруг в новогодние и рождественские вечера. Мы любим свечи, однако следует позаботиться об их безопасном использовании. Никогда не оставляйте горящих свечей без присмотра! Даже если вы покидаете комнату недолго, лучше затушить свечу. Не поручайте зажигать свечи и следить за ними детям! Не устанавливайте свечи там, где их могут достать малыши! Не используйте в качестве подсвечников посуду, не предназначенную специально именно для этой цели. Стеклянные, пластиковые, картонные или бумажные стаканы могут загореться, оплавиться, треснуть и стать причиной пожара.





ОСНОВЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Уважаемые родители!

**ИЗУЧИТЕ! ОТРАБОТАЙТЕ НА ПРАКТИКЕ!
ПРЕДОТВРАТИТЕ НЕПОПРАВИМОЕ!**

Приготовьтесь - сделайте свой дом менее опасным при пожаре.
Отработайте на практике свою готовность на случай пожара.

ДЕТИ И ОГОНЬ!



Спички, зажигалки и другие источники огня являются ведущей причиной смерти от пожара детей в возрасте до пяти лет. Дети проявляют естественное любопытство к огню, и мы недооцениваем их способность чиркнуть спичкой или зажечь зажигалку.

Что вы должны сделать:

- Хранить спички и зажигалки в недоступном месте
- Научите малыша говорить вам, когда он находит спички или зажигалку
- Никогда не используйте спички для игры - дети могут подражать вам
- Предупреждайте пожары, показывая детям, как следует соблюдать правила безопасности дома
- Объясните детям, что есть предметы, которыми может пользоваться только взрослый (утюг, плита и т.д.)
- Объясните и покажите, как нужно вести себя при пожаре.

